Graf závislosti vzdálenosti r od 60W žárovky na produ zátěží
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r… 
vzdálenost sol.čl. od žárovky 60W

IZ…
proud zátěží 33R2

Funkce r=f(IZ) je inverzní k předchozí funkci IZ=f(r), pro A/D převodník PIC  je totiž vstupní veličinou proud, z něho se dá pak vypočítat r a osvětlení.
Funkci r=f(IZ) lze zhruba popsat jako 
[image: image1.wmf]Z

I

k

r

=

 .

V případě bodového zdroje o svítivosti I a paprsků dopadajících pod úhlem α k normále plochy, vzdálené od zdroje r, pak


[image: image2.wmf]a

cos

2

r

I

E

=


[lx; lm, m2]

Osvětlení je tedy nepřímo úměrné čtverci vzdálenosti a je tím slabší, čím šikměji paprsky dopadají. Když dosadíme do vzorce za r dostaneme: 
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, pokud sloučíme konstanty I, cosα , k, dostaneme 
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, což je rovnice přímky. 
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